



Павел Лащевский



Яна Пикула

Город
молодых

Названы лучшие студенты года

Минчане — в тройке победителей.

На республиканском конкурсе «Студент года — 2022», финал которого прошел в Минском городском дворце культуры, представители столицы заняли призовые места. Вторым стал курсант Университета гражданской за-

щиты МЧС Беларуси Павел Лащевский, третье место у Яны Пикулы из Белорусского государственного университета культуры и искусств, которое она разделила со студенткой Витебского государственного технологического университета Каролиной Якубовой. Титула «Студент года» удостоен Ярослав Иванов, представляющий Витебский государственный технологический университет. «Студентом года» онлайн (по итогам интернет-голосования) при-

знан Максим Качайло из Гомельского государственного медицинского университета.

В финале конкурса в творческих и интеллектуальных испытаниях за место лидера сражались 15 лучших студентов из всех регионов республики и Минска — первых в учебе (средний балл успеваемости не ниже 8), науке, творчестве, сильных молодежных лидеров. Всего же в состязании приняли участие более 1 600 студентов и курсантов.